
Анкета
Удовлетворенность родителей качеством предоставленных услуг за 2021 год

№п/п Наименование
услуги

Всего
обучающихся,
получающих
услугу

Всего родителей,
прошедших
анкетирование

количество родителей
(законных
представителей),
оценивающих
положительно условия и
качество
предоставляемой услуги

количество 
родителей 
(законных 

представителей), 
оценивающих 
отрицательно 

условия и 
качество 

предоставляемой 
услуги

Причины 
отрицательной 

оценки 

v *

1 Качество обучения 
детей по АООП

83 73 73 0 0

2 Дополнительное
образование

42 73 56 0 0

3 Коррекционно­
развивающая и 
логопедическая 

помощь

83 73 73 0 0

4 Содержание детей в 
интернате

54 73 57 0 0

5 Работа группы 
продлённого дня

15 73 14 0 0

6 Организация подвоза 63 73 64 0 0

© Организация
питания

83 73 73 0 0


